## PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

## PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES Pregão Eletrônico - 024/2025

Fornecedor	CPF/CNPJ	Data	Assunto	Situação	Arquivo
MULTIBOMBAS E VÁLVULAS LTDA	36.785.565/0001-79	12/05/2025 - 10:13:50	Dados Complementares para os itens 01,02,03	Não Respondido	

Questionamento: Prezado (a) nos itens 01,02,03 para fornecer os equipamentos que atendam em pleno funcionamento, preciso de mais informações Qual é a m.c.a nos pontos operacionais para cada item citado.

Resposta: Não Respondido

SOUL DISTRIBUIDORA DE 51.659.136/0001-49 PRODUTOS E

11/05/2025 -08:07:25 SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO - DO PRAZO DE ENTREGA Não Respondido

EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA

Questionamento: Bom dia, Sr. (a) Pregoeiro(a)

Sr. (a) Pregoeiro(a) temos interesse em participar pregão, porém Consta no TERMO DE REFERÊNCIA o seguinte parágrafo:

## "10. DO RECEBIMENTO, PRAZO DE ENTREGA E VALIDADE DOS PRODUTOS

O prazo de entrega será de 10 (dez) dias úteis a partir da emissão da ordem de fornecimento, solicitado pela Secretaria requisitante"

O prazo acima se mostra exíguo, não sendo devidamente considerado que somente para a aquisição junto ao fabricante/fornecedor do produto demora, no mínimo, 20 dias para receber o produto e para a logística necessária para o fornecimento ao órgão, leva-se, pelo menos, mais 10 dias, ou seja, o prazo médio considerável e utilizado em outros órgãos é de 30 dias.

Diante do exposto solicitamos que se altere o prazo de entrega para no mínimo 30 (trinta) dias, caso a entrega não seja realizada dentro desse prazo por motivo alheio a contratada (casos fortuitos ou de força maior), ou alternativamente, que seja concedido prorrogação de prazo para o fornecedor, por ocasião no atraso de entrega ocasionado por fator externo à Empresa Contratada/Detentora.

"Se não for possível, infelizmente não conseguiremos participar"

Grato, SOUL Setor de licitações Blumenau - SC

Resposta: Não Respondido

LOC NORDESTE COMERCIO E SERVICO 39.681.057/0001-39

07/05/2025 -12:21:28

ESCLARECIMENTO -PRAZO DE ENTREGA Não Respondido

Questionamento: Com uma devida justificativa, visando a logística entre fabricante, revenda e cliente final, o prazo de entrega poderá prorrogado para 30 dias?

Resposta: Não Respondido



